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 نام دبیر: 

 بسمه تعالی

 اداره کل آموزش و پرورش استان قزوین 
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 هفتم   پایه   –  ریاضی درس    اول آزمون پایانی نوبت 
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 1403/ 10/  24  تاریخ آزمون:

 صبح   8  شروع آزمون : 

 دقیقه  90مدت زمان پاسخگویی :  

 صفحه   4سوال در   20تعداد  

 اکبرشاهی اعظم   طراح :  نام
 

 درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید.  1

         است . 2زوج متوالی عدد  م.م دو عد .( بالف

                        با هم متشابه اند. bacو 2cba( جملات ب

 ، عدد صحیح است .                                     7/4( عدد ج

 ( مستطیل یک چهار ضلعی منتظم است.                      د

  

 نادرست          درست  

 نادرست         درست  

 نادرست         درست  

 نادرست         درست  

1 

 جاهای خالی را با نوشتن کلمه یا عدد مناسب کامل کنید.  2

 اش................................ است. )بزرگتر ، کوچکتر( از قرینه   - (  -25( عدد ) الف

 ، عدد ....................... است. 3n+4-هشتم الگوی   ( جملةب

 ، برابر ............... می شود .  13 عدد بار قرینه کنیم ، اختلاف عدد حاصل با 1389را  -1( اگر عدد ج

 ( اول ، مرکب ..................... است . )عددی  91عدد (  د

1 

3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مشخص کنید.  سؤالات زیر را خوانده و گزینه درست را با زدن 

 به صورت جبری عبارت است از :  a+3الاضلاع به ضلع ( محیط یک مثلث متساوی الف

1 )3a+3            2 )a+93                       3 )3a-9                        4 )9 -  6a      

   با کدام دسته از پاره خط های زیر می توان مثلث رسم کرد .(  ب

  10و4و          4 )7  11و 6و          3  )5 8و4و               2)3 5و 3و  2( 1

 :  برابر است با به روش گرد کردن  100با تقریب کمتر از  -291-( -147مقدار تقریبی عبارت )(  ج

1 )100                                2 )100-                    3 )200-                        4 )200  

 است . می آورد ، کدام  5تقسیم شود . در هر صورت باقی ماندة  18و  12اگر بر  کوچکترین عدد دورقمی که  (  د

1 )41                              2 )36                            3 )29                      4 )77  

 

1 

 سوالات تشریحی: 

لاستیک برای   269چرخ ، لاستیک می سازد . یک هفته شرکت  2برای ماشین ها و موتورهای  کارخانه لاستیک سازی دنا 4

وسیلة نقلیه می سازد . این لاستیک ها برای هر ماشین شامل لاستیک زاپاس هم می شود ، ولی برای هیچ موتور    70

 ؟   سیکلتی لاستیک زاپاس ندارد . شرکت این هفته چند لاستیک موتور سیکلت ساخته است

 

 

 

1 
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 1403  ماه  دی                                                هفتمادامة سؤالات ریاضی پایة                                           نام و نام خانوادگی:        

خانه باید بر روی زمینی مستطیل شکل به  بسازد .    یک طبقه   یک خانه  ،  که دارد  مسکونی  در زمینی  می خواهدعلی آقا   5

متر نسبت به خیابان    30ساخته شود . طرف کوچکتر زمین در کنار خیابان است . خانه باید    متر    100  و طول  متر   70عرض

باید   . همچنین  نشینی کند  و    20عقب  زمین  انتهایی  از خط  .    10متر  باشد  فاصله داشته  از هر خط کناری زمین  متر 

 برای خانه چند متر مربع است .  بزرگترین سطح ممکن

 

1 

 حاصل عبارت زیر را به دست آورید .  6

(1-
1
2

) × (1-
1
3

) × (1-
1
4

) × … × (1-
1

100
) = 
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 یک درست است؟ چرا؟آسنا و آرمیتا حاصل عبارت زیر را به دست آورده اند. راه حل کدام  7

=48 -(3- ÷)27    +5 

 راه حل آسنا                                                       راه حل آرمیتا                                                 

33 ÷ (−3) − 32 = −11 − 32 =  −43                         5+(-9)-32= -4 - 32= -36 

 
                                                                                                  

75/0 

بر اساس تحل  یجو  ط یدرباره شرا  سنا ی ا  ا یدر گفت و گو    » کارشناس هواشناسی  8   ی هانقشه  نیآخر  ل یکشور اظهار کرد: 

  ی جنوب  ی هادر غرب، شمال غرب، دامنه  د یبرف همراه با وزش باد شد( بارش باران و  ی د  23امروز )  ی هواشناس   ی ابیشیپ

اظهارکرد:    ، هم چنین  و غرب مازندران ادامه خواهد داشت  لانیگ  درالبرز، تهران و رگبار باران    ن،یقزو  یهاالبرز شامل استان

کشور    مراکز استان  نیسردتر  گرادیدرجه سانت   -7  یبا دما  لیو اردب  نیترگرم  گرادیدرجه سانت  26یفردا بندرعباس با دما   یط

 . «  هستند 

 با توجه به اطلاعات بالا اختلاف دمای هوای اردبیل و بندرعباس را حساب کنید . 

    

75/0 

                                                             حاصل عبارت های زیر را به دست آورید. 9

                                                                                                                 42- 24 ÷ 8=    

 (-2-8)+(-6×4) = 

25 /1 

                 الف( عبارت جبری را ساده کنید.                         10

     2(𝑥 − 2 𝑦) − 3𝑦 + 𝑥 = 

5/1 
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 1403  ماه  دی                                                هفتمادامة سؤالات ریاضی پایة                                           نام و نام خانوادگی:        

𝑚مقدار عددی عبارت زیر را به ازای  ب(  = −2    , 𝑛 =          حساب کنید . 3

    =  −6 𝑛+4

8 𝑚
  

 

 - 1و  2 و 5و  8..........................................             ... و . ام )رابطه( الگوی عددی مقابل را بنویسید n  ی جمله الف( 11

 را پیدا کنید . ..................................................................  ی بالا ام الگو 100ب( جملة 

1 

 - x6+   8=   –   4                                        الف( معادله مقابل را حل کنید . 12

 

 

 

 .   نیست  ب( برای مسئله زیر معادله بنویسید . حل معادله لازم 

تومان از پولش    4000شاخه گل خرید و    4تومان پول داشت . او برای روز پدر    60000زهرا  »  

 ؟«  باقی ماند. قیمت هر شاخه گل چند تومان بوده است

                                                                    ................................................... 

 5/1 

 با توجه به شکل مقابل :   13

 الف ( نام یک پاره خط :  .................. 

 ..................... ب ( نام یک نیم خط : 

 ج ( نام یک خط : ..................... 

 را با سه حرف بنویسید 𝐵1̂د ( زاویة  
 

1 

 را بنویسید .   yو   xاندازة زاویة   14

            =    ..................𝑥̂           = ...................𝑦̂ 

 

5/0 

𝐴𝐵̅̅ مقابلبا توجه به شکل  15 ̅̅ =
1

5
𝐴𝐷̅̅ ̅̅  است .در جای خالی پاره خط یا عدد مناسب بنویسید .   

𝐀𝐁̅̅ ̅̅ + 𝐁𝐂̅̅ ̅̅ + 𝐂𝐃̅̅ ̅̅ = − − −          𝑩𝑪̅̅ ̅̅ = − − −𝑨𝑫̅̅ ̅̅                𝑨𝑫̅̅ ̅̅ −    − − −= 𝑩𝑫̅̅̅̅̅ 

 

75/0 



 

 
 1403  ماه  دی                                                هفتمادامة سؤالات ریاضی پایة                                           نام و نام خانوادگی:        

 همنهشت هستند .    DCB و  EBCمثلث های  16

 الف ( همنهشتی این دو مثلث را به زبان ریاضی بنویس .  

               .  ب ( جاهای خالی را کامل کنید 

𝑬𝑪̅̅ ̅̅ = − − −         𝑫̂ = − − − 

1 

      .با توجه به شکل ها ، نام تبدیل های انجام شده را بنویسید 17

  A --------------> B 

E -------------->  D 

A ------------->C  

75/0 

ثانیه می بازد . او پیشرفت می کند ، در نتیجه هر بازی که   30اولین باری که آریانا بازی کامپیوتری انجام می دهد ، در  18

تومان   3000باید دقیقه است . او برای هر بازی  4ثانیه بیشتر از بازی قبل است . زمان آخرین بازی او  30انجام می دهد 

 بدهد . او چقدر پول خرج کرده است .

 

 

 
 

1 

 باشد .   4بر آنها  22همه اعداد طبیعی را بیابید که باقی ماندة تقسیم  19

 

 

 

 

1 

   15286   =a                                                                    به صورت مقابل است :  aعدد  20

 را بنویسید .  aالف ( شمارنده های اول 

 بنویسید .   aب ( یک شمارنده سه رقمی برای 

 

25/1 

 20                           امیدوارم با تلاش و اعتماد به ذات یگانه او شاد ، موفق و سربلند باشید .           
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